
male Dosierung zugeben.
Zusammensetzung: 9-Aminoacridin-hydrochlorid 105 mg, Acriflavinchlorid 600 mg, Etha-
cridin-Lactat 3375 mg, Malachitgrünoxalat 79 mg, Aqua purificata ad 100 ml.
Unter Verschluss und für Kinder und Haustiere unzugänglich aufbewahren. Bei Raum-
temperatur (15 – 25 °C) und vor Licht geschützt aufbewahren. Nicht bei Tieren anwen-
den, die der Gewinnung von Lebensmitteln dienen.
Nicht mit anderen Arzneimitteln anwenden.
Durch die Anwendung von sera omnipur können weichblättrige Aquarienpflanzen ge-
schädigt werden.
Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr anwenden!
sera Qualitätsprodukte und Beratung erhalten Sie im Fachhandel.
Hersteller: sera GmbH, Postfach 1466, D 52518 Heinsberg • Tel.: + 49 / 24 52 / 9 12 60

D  Gebrauchsinformation
sera omnipur • Mit Breitbandwirkung gegen die häufigsten Zierfischkrankheiten im
Süßwasseraquarium.
sera omnipur bekämpft die häufigsten Zierfischkrankheiten: bakterielle Infektionen,
Flossenfäule, Verpilzungen (Saprolegnia, Achlya), Hauttrübungen (Costia, Chilodonella),
Trichodina, Oodinium, Kiemen- und Hautwürmer (Dactylogyrus oder Gyrodactylus),
äußere Verletzungen und Wunden.
Gebrauchsinformation: Vor Gebrauch schütteln!
22 Tropfen oder 1 ml auf 20 l Aquarienwasser.
Sollte nach 7 Tagen keine sichtbare Besserung erkennbar sein, wiederholen Sie die Be-
handlung nach 24-stündiger Filterung über Aktivkohle. Während der Behandlung für
gute Durchlüftung sorgen, UV-Lampen abschalten, nicht über Kohle filtern.
Nach Beendigung der Behandlung empfehlen wir eine Filterung über Aktivkohle.
Bei Neubesatz zur Verhinderung des Eintrags von Krankheitskeimen einmalig die nor-

When introducing new fish, add one normal dose to prevent the introduction of disease-
causing germs.
Composition: 9-amino acridine hydrochloride 105 mg, acriflavine chloride 600 mg,
ethacridine lactate 3375 mg, malachite green oxalate 79 mg, aqua purificata ad 100 ml.
Keep under lock and key and out of reach of children and pets. Store at room temper-
ature (15 – 25°C / 59 – 77°F) and away from light. Not to be used in conjunction with an-
imals used for human consumption.
Do not combine with other medications.
Treating with sera omnipur can cause damage to aquatic plants with soft leaves.
Do not use past the expiration of the “best before” date!
sera products are available through specialty outlets.

GB  Information for use
sera omnipur • With broad range effect against the most common ornamental fish dis-
eases in freshwater aquariums.
sera omnipur combats the most common ornamental fish diseases: Bacterial infections,
fin rot, fungal infections (Saprolegnia, Achlya), skin slime (Costia, Chilodonella), Trichodina,
Oodinium, gill and skin flukes (Dactylogyrus or Gyrodactylus), skin injuries and wounds.
Directions for use: Shake well before using!
22 drops or 1 ml for each 20 liters (5.3 US gal.) of aquarium water.
If you do not notice any visible improvement within 7 days, filter via active carbon for 
24 hours, then repeat treatment. Aerate well during treatment, switch off UV lamps, do
not filter via active carbon.
After having finished the treatment we recommend filtering through active carbon.

Composition : hydrochlorure de 9-aminoacridine 105 mg, chlorure d’acriflavine 600 mg,
lactate d’éthacridine 3375 mg, oxalate de vert malachite 79 mg, eau purifiée ad 100 ml.
Conserver bien fermé et tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
Conserver à température ambiante (15 – 25°C) et à l’abri de la lumière. Ne pas utiliser sur
des animaux destinés à la consommation.
Ne pas combiner avec d’autres produits de traitement de l’eau.
L’utilisation de SERA omnipur peut endommager les plantes d’aquarium à feuillage sen-
sible.
Ne plus utiliser après la date limite d’utilisation !
Les produits de qualité SERA et conseils sont disponibles chez votre revendeur spéciali-
sé.
Distributeur : SERA France SAS, 14 Rue Denis Papin, F 68000 Colmar • Tél. 03 89 20 80 60
Fabriqué en Allemagne

F  Information mode d’emploi
SERA omnipur • Vaste champ d’action, contre les maladies les plus fréquentes des pois-
sons d’ornement des aquariums d’eau douce.
SERA omnipur combat les maladies les plus fréquentes des poissons d’ornement : in-
fections bactériennes, putréfaction des nageoires, mycoses (Saprolegnia, Achlya), voiles
cutanés (Costia, Chilodonella), Trichodina, Oodinium, vers des branchies et de la peau
(Dactylogyrus ou Gyrodactylus), blessures et plaies externes.
Mode d’emploi : Agitez avant emploi !
22 gouttes ou 1 ml pour 20 l d’eau d’aquarium.
Si aucune amélioration n’est visible au bout de 7 jours, renouvelez le traitement après
avoir filtré pendant 24h à travers du charbon actif. Veiller à une bonne oxygénation du-
rant le traitement. Couper les lampes UV, ne pas filtrer à travers du charbon.
Une fois le traitement terminé, nous conseillons une filtration à travers du charbon actif.
Au moment de l’introduction de nouveaux poissons et pour éviter que des agents
pathogènes n’entrent dans l'eau, ajouter une fois une dose normale.

ziektekiemen mee in het water worden gebracht.
Samenstelling: 9-Aminoacridinhydrochlorid 105 mg, Acriflavinchlorid 600 mg, Ethacridin-
Lactat 3375 mg, malachietgroenoxalaat 79 mg, aqua purificata ad 100 ml.
Afgesloten en ontoegankelijk voor kinderen en huisdieren bewaren. Bewaren bij
kamertemperatuur (15 – 25 °C) en beschermd tegen licht. Niet gebruiken bij dieren, die
voor consumptie bestemd zijn.
Niet met ander verzorgingsmiddelen gebruiken.
Door de toediening van sera omnipur kunnen aquariumplanten met zachte bladeren
worden beschadigd.
Na het verstrijken van de houdbaarheidsdatum niet meer gebruiken!
sera kwaliteitsproducten en advies zijn verkrijgbaar bij de gespecialiseerde handel.

NL  Gebruikersinformatie
sera omnipur • Bestrijdt efficiënt de meest voorkomende siervisziektes in het zoetwa-
teraquarium.
sera omnipur bestrijd de veel voorkomende visziekten: Bacteriële infecties, vinrot,
schimmels (Saprolegnia, Achlya), huidvertroebeling (Costia, Chilodonella), Trichodina, Oo-
dinium, kieuw en huidworm (Dactylogyrus of Gyrodactylus) en andere verwondingen.
Gebruiksaanwijzing: Voor gebruik schudden!
22 druppels of 1 ml op 20 liter aquariumwater.
Indien na 7 dagen nog geen duidelijke verbetering merkbaar is, herhaalt u de behande-
ling na een filtering gedurende 24 uur met actieve kool. Tijdens de behandeling voor een
goede verluchting zorgen, de UV-lampen uitschakelen, niet met kool filteren.
Na afloop van de behandeling raden wij een filtering met actieve kool aan.
Bij een nieuwe bezetting eenmalig de normale dosering geven om te verhinderen dat er

Quando si introducono pesci nuovi è opportuno un unico dosaggio intero come preven-
zione alle malattie.
Conservare in un armadietto chiuso e lontano dalla portata dei bambini e degli animali
domestici. Conservare a temperatura ambiente (15 – 25 °C) e al buio. Da non sommini-
strarsi ad animali destinati all’alimentazione umana.
Non può essere usato in combinazione ad altri prodotti curativi.
Utilizzando il SERA omnipur possono essere danneggiate piante acquatiche con foglie
molto tenere.
Dopo la scadenza non deve essere più utilizzato!
I prodotti di qualità della SERA ed informazioni competenti si trovano nei negozi specia-
lizzati.
Importato da: SERA Italia s.r.l., Via Gamberini 110, 40018 San Pietro in Casale (BO)

I  Informazioni per l’uso
SERA omnipur • Con azione ad ampio raggio contro le malattie più frequenti nell’ac-
quario d’acqua dolce.
SERA omnipur combatte le malattie più frequenti dei pesci d’affezione: infezioni bat-
teriche, corrosione delle pinne, muffe (Saprolegna, Achlya), opacizzazione della pelle
(Costia, Chilodonella), Trichodina, Oodinium, vermi della pelle e delle branchie (Dactylo-
gyrus o Gyrodactylus), ferite ed escoriazioni.
Istruzioni per l’uso: agitare prima dell’uso!
22 gocce o 1 ml per ogni 20 litri d’acqua nell’acquario.
Se dopo 7 giorni non è visibile alcun miglioramento è necessario ripetere tutto il tratta-
mento dopo aver filtrato l’acqua per almeno 24 ore con carbone attivo.
Durante il trattamento è necessario assicurare una buona ossigenazione dell’acqua;
spegnere la lampada UV ed eliminare il carbone dal filtro. Dopo aver terminato il tratta-
mento consigliamo di filtrare l’acqua con il carbone attivo.

medades se asienten, adicione una sóla vez una dosis normal.
Composición: hidrocloruro de 9-aminoacridina, 105 mg; cloruro de acriflavina, 600 mg;
lactato de etacridina, 3375 mg; oxalato de malaquita verde, 79 mg; aqua purificata ad 
100 ml.
Mantener cerrado y fuera del alcance de los niños y animales de compañía. Conservar a
temperatura ambiente (15 – 25 °C) y protegido de la luz. No usar en animales destinados
a la alimentación.
No combine este producto con otros medicamentos.
Con la utilización de SERA omnipur, las plantas del acuario de hojas delicadas pueden re-
sultar dañadas.
¡Después de caducada la fecha, no usar!
Los productos de alta calidad SERA y un asesoramiento apropiado podrá encontrarlos en
establecimientos especializados.

E  Información para el usuario
SERA omnipur • Amplio espectro de actuación contra las enfermedades más comunes
de los peces ornamentales en el acuario de agua dulce.
SERA omnipur combate las enfermedades más comunes de los peces ornamentales: in-
fecciones bacterianas, podredumbre de las aletas, infecciones por hongos (Saprolegnia,
Achlya), viscosidad en la piel (Costia, Chilodonella), Trichodina, Oodinium, trematodos en
la piel y las branquias (Dactylogyrus o Gyrodactylus), heridas y erosiones en la piel.
Instrucciones de uso: ¡Agítese antes de usar!
22 gotas o 1 ml por cada 20 l de agua de acuario.
Si transcurridos 7 días no se aprecia ninguna mejoría, repita el tratamiento después de
haber realizado un filtrado con carbón activo durante 24 horas. Durante el tratamiento,
airee bien, desconecte las lámparas UV y no filtre con carbón.
Al finalizar el tratamiento, recomendamos llevar a cabo un filtrado con carbón activo.
En caso de nueva introducción, para impedir que los gérmenes causantes de enfer-

de germes causadores de doenças.
Composição: 9-hidrocloreto de aminoacridina 105 mg, cloreto de acriflavina 600 mg, lac-
tato de etacridina 3375 mg, oxalato de verde de malaquite 79 mg, água destilada qb para
100 ml.
Mantenha fechado à chave e fora do alcance das crianças e animais de estimação.
Guardar à temperatura ambiente (15 – 25 °C) e longe da luz. Não deve ser usado em ani-
mais destinados a consumo humano!
Não combinar com outros medicamentos.
O tratamento com SERA omnipur pode danificar as plantas de folhas macias.
Por favor não usar após a data “Consumir de preferência antes de”!
Produtos de qualidade SERA e informações úteis, podem ser obtidos nas lojas da espe-
cialidade.

P  Instruções para utilização
SERA omnipur • De largo espectro de actuação contra as doenças mais comuns dos
peixes ornamentais nos aquários de água doce.
SERA omnipur combate as doenças mais comuns dos peixes ornamentais: infecções bac-
terianas, apodrecimento das barbatanas, fungos (Saprolegnia, Achlya), pele viscosa (Cos-
tia, Chilodonella), Trichodina, Oodinium, tremátodos das guelras e da pele (Dactylogyrus
ou Gyrodactylus), lesões cutâneas e feridas.
Instruções para utilização: Agite bem antes de usar!
22 gotas ou 1 ml por cada 20 litros de água do aquário.
Se não detectar melhoras significativas após 7 dias, filtre com carvão activado durante 
24 horas e depois repita o tratamento. Arejar bem durante o tratamento, desligar as UV
e não filtrar com carvão activado.
Depois de terminado o tratamento recomendamos a filtragem com carvão activado.
Aquando da chegada de peixes novos, adicione a dose normal para prevenir a introdução

Vid introduktion av nya fiskar använd den normala dosen en enstaka gång för att undvi-
ka spridning av sjukdomsalstrare.
Sammansättning: 9-Aminoacridinhydroklorid 105 mg, Acriflavinklorid 600 mg, Etacridin-
lactat 3375 mg, Malakitgröntoxalat 79 mg, Destillerat vatten upp till 100 ml.
Förvaras oåtkomligt för barn och husdjur. Förvaras vid rumstemperatur (15 – 25 °C) och
skyddat för ljus.
Får ej användas samtidigt med andra preparat.
Vid användning av sera omnipur kan mjukbladiga växter skadas.
Efter bäst-före datumet bör preparatet ej längre användas!
sera kvalitetsprodukter och rådgivning kan du få hos fackhandeln.

S  Produktinformation
sera omnipur • Med bred effekt mot de vanligast fisksjukdomarna i sötvattensakvariet.
sera omnipur motverkar de oftast förekommande fisksjukdomarna: bakteriella infek-
tioner, fenröta, svampangrepp (Saprolegnia, Achlya), hudgrumlingar (Costia, Chilodonel-
la), Trichodina, Oodinium, gäl- och hudparasiter (Dactylogyrus eller Gyrodactylus), yttre
skador och sår.
Bruksanvisning: Omskakas före användning!
22 droppar eller 1 ml per 20 l akvarievatten.
Om ingen märkbar bättring skett efter 7 dagar, upprepa behandlingen efter 24 timmars
filtrering via aktivt kol. Se till att vattencirkulationen är bra under behandlingen, stäng av
UV-lampor, filtrera ej via aktivt kol.
Efter att behandlingen har avslutats rekommenderar vi filtrering via aktivt kol.

Uusia kaloja veteen totuteltaessa lisätään lääkettä ennaltaehkäisevästi normaaliannostus
tauteja aiheuttavia loisia vastaan.
Koostumus: 9-amino akridiinihydrokloridi 105 mg, akriflaviinikloridi 600 mg, ethakriidini
laktaatti 3375 mg, malakiittivihreä oxalaatti 79 mg, aqua purificata ad 100 ml.
Säilytettävä lukitussa paikassa lasten ja lemmikkien ulottumattomissa. Säilytettävä
huoneenlämmössä (15 – 25°C) ja valolta suojattuna. Ei saa käyttää elintarvikkeiksi
tarkoitetuille eläimille!
Älä käytä yhdessä muiden hoitoaineen kanssa.
sera omnipur hoito voi aiheuttaa vaurioita ohutlehtisille kasveille.
Älä käytä tuotetta “parasta ennen” päiväyksen jälkeen!
sera laatutuotteita ja informaatiota on saatavilla erikoisliikkeistä.

FI  Käyttöohje
sera omnipur • Tehoaa laajasti yleisimpiin trooppisten makeanveden kalojen sairauksiin.
sera omnipur tehoaa yleisimpiin akvaariokalojen sairauksiin: Bakteeriperäiset infektiot,
evärutto, homeinfektiot (Saprolegnia, Achlya), ihonsamennukset (Costia, Chilonodella),
Trichodina, Oodinium, kidus- ja ihomadot (Dactylogyrus tai Gyrodactylus), ihovauriot ja
haavat.
Käyttöohjeet: Ravista hyvin ennen käyttöä!
22 tippaa tai 1 ml jokaista akvaarion 20 vesilitraa kohden.
Jollet huomaa näkyviä muutoksia sairaudessa 7 päivän jälkeen, suodata aktiivihiilellä 
24 tuntia. Uusi hoito tämän jälkeen. Ilmasta hyvin hoidon aikana. Sammuta UV-lamput. Älä
käytä aktiivihiilisuodatusta hoidon aikana.
Suosittelemme aktiivihiilisuodatusta vasta hoidon jälkeen.

Når der tilføres nye fisk tilsæt da en normal dosering en gang for at forebygge sygdoms-
angreb.
Sammensætning: 9-aminoacridinhydrochlorid 105 mg, acriflavinchlorid 600 mg,
ethacridin-lactat 3375 mg, malachitgrynoxalat 79 mg, aqua purificata ad 100 ml.
Opbevares utilgængeligt for børn og husdyr. Opbevares mørkt og ved stuetemperatur
(15 – 25°C). Må ikke anvendes til dyr, der bruges i fødevarer.
Bør ikke benyttes sammen med andre helbredelsesmidler.
Behandling med sera omnipur kan skade planter med bløde blade.
Efter udløb af holdbarhedsdatoen må det ikke anvendes mere!
sera kvalitetsprodukter og rådgivning finder De i faghandelen.

DK  Brugsinformation
sera omnipur har en bred effekt på de mest almindelige sygdomme hos selskabsfisk i
ferskvandsakvarier.
sera omnipur bekæmper de mest almindelige fiskesygdomme: Bakterielle infektioner,
finneråd, svamp (Saprolegnia, Achlya), Costia, Chilodonella, Trichodina, Oodinium, gælle-
og hudorme (Dactylogyrus eller Gyrodactylus), samt skader og sår.
Brugsanvisning: Rystes før brug!
22 dråber eller 1 ml. pr. 20 ltr. vand.
Hvis der ikke er synlige ændringer efter 7 dage filtrer da via aktiv kul i 24 timer og gentag
derefter behandlingen. Sørg for udluftning under behandling og sluk for UV-lamper. Un-
der udluftning må der ikke filtreres via aktiv kul.
Efter endt behandling anbefaler vi at filtrere via aktiv kul.
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A kezelés befejezése után ajánljuk az aktív szenes szırést.
Új halak telepítése esetén a betegségeket okozó csírák bevitelének megakadályozására
egyszer adja a teljes adagot.
Összetétel: 9-aminoacridinhydrochlorid 105 mg, acriflavinchlorid 600 mg, ethacridin-lac-
tat 3375 mg, malachit-zöldoxalát 79 mg, aqua purificata ad 100 ml.
Lezárva és gyerekektıl és háziállatoktól elzárva tárolni. Szobahımérsékleten (15-25 °C)
és fénytıl védett helyen tárolni. Ne használja élelmezési célokra tartott állatoknál.
Más gyógyszerrel együtt ne használja.
A sera omnipur alkalmazása által a puha levelı akváriumi növények károsodhatnak.
A lejárat dátuma után ne használja!
A sera minŒségi termékeket és a tanácsadást szakkereskedésben kapja meg.

H  Felhasználási információ
sera omnipur • Széles hatósugárral a leggyakoribb dÌszhalbetegségekkel szemben az
édesvÌzi akváriumban.
A sera omnipur leküzdi a leggyakoribb díszhalbetegségeket: bakteriális fertŒzések, 
uszonyrothadások, gombásodások (Saprolegnia, Achlya), bŒrbetegségek (Costia, Chilodo-
nella), Trichodina, Oodinium, uszony-és bŒrélŒsködŒk (Dactylogyrus vagy Gyrodactylus),
külsŒ sérülések és sebek.
Használati információ: Használat elŒtt felrázandó!
22 cseppet vagy 1 ml-t 20 l akváriumvízhez.
Amennyiben 7 nap múlva látható javulás nem felismerhetŒ, úgy ismételje meg a kezelést
24 órás aktívszenes szırés után. A kezelés során gondoskodjon a megfelelŒ szellŒztetés-
rŒl, kapcsolja ki az UV-lámpákat, ne szırjön szénnel.

,
Oôáí âÜëåôå êáéíïyñãéá øÜñéá, dñïóèYóôå ìéá êáíïíéêP äüóç ãéá ôçí êáôádïëYìçóç ìéêñïâßùí

êáé déèáípí êïìéóôpí áóèåíåépí.

ÓÓyyííèèååóóçç: ÷ëùñßäéï 9-amino áêñéäßíçò 105mg, ÷ëùñßäéï áêñéöëáâßíçò 600mg, ëáêôéêP áèáêñéäßíç

3375mg, dñÜóéíïò ïîáëéêüò ìáëá÷ßôçò 79mg, ádïóôáãìYíï íåñü Yùò 100ml.
ÁÁddïïèèççêêååyyóóôôåå  ôôïï  óóåå  êêëëååééääùùììYYííïï  ííôôïïõõëëÜÜddéé  ììááêêññééÜÜ  ááddüü  ddááééääééÜÜ  êêááéé  êêááôôïïééêêßßääééáá  ææppáá..  ÖÖõõëëÜÜîîôôåå  ôôïï  ôôååóóôô

óóåå  èèååññììïïêêññááóóßßáá  ääùùììááôôßßïïõõ  (15-25°C) êêááéé  ááddïïööyyããååôôåå  ôôççíí  ááddååõõèèååßßááòò  YYêêèèååóóçç  ôôïïõõ  óóåå  ççëëééááêêüü  ööùùòò..  ÌÌççíí

ôôïï  ÷÷ññççóóééììïïddïïééååßßôôåå  ããééáá  ææppáá  ddïïõõ  ddññïïïïññßßææïïííôôááéé  ããééáá  ááííèèññppddééííçç  êêááôôááííÜÜëëùùóóçç..

Ìçí óõíäõÜæåôå ôçí èåñádåßá ìå Üëëá öáñìáêåõôéêÜ dñïúüíôá.

Ç ÷ñPóç ôïõ sera omnipur ìdïñåß íá dñïêáëYóåé öèïñYò óå öõôÜ ìå dïëy ìáëáêÜ öyëëá.

DDááññááêêááëëïïyyììåå  ììççíí  ÷÷ññççóóééììïïddïïééååßßôôåå  ôôïï  ddññïïúúüüíí  ììååôôÜÜ  ôôççíí  ççììååññïïììççííßßáá  ëëPPîîççòò!!

Ïé dëçñïöïñßåò ãéá ôá dïéïôéêÜ dñïúüíôá sera dáñY÷ïíôáé ádü åîåéäéêåõìYíá êáôáóôPìáôá.

GR ÃÃååííééêêYYòò  DDëëççññïïööïïññßßååòò
sera omnipur • ÅÅõõññYYùùòò  ööÜÜóóììááôôïïòò  êêááôôÜÜ  ôôùùíí  ddééïï  êêïïééííppíí  ááóóèèååííååééppíí  ôôùùíí  øøááññééppíí  ôôïïõõ  ããëëõõêêïïyy  ííååññïïyy..

Ôï sera omnipur êáôádïëåìÜ ôéò dåñéóóüôåñåò áóèYíåéåò ôùí øáñépí: âáêôçñéáêYò ìïëyíóåéò,

óPøç dôåñõãßùí, ìõêçôéÜóåéò (Saprolegnia, Achlya) âëYííá äYñìáôïò (Costia, Chilodonella), Tri-
chodina, Oodinium, äåñìáôïóêpëçêåò êáé âñáã÷éïóêpëçêåò (Dactylogyrus P Gyrodactylus),
ôñáõìáôéóìïß êáé dëçãYò ôïõ äYñìáôïò.

ÏÏääççããßßååòò  ÷÷ññPPóóççòò:: ÁíáêéíPóôå êáëÜ dñéí ádü ôç ÷ñPóç!

22 óôáãüíåò P 1ml ãéá êÜèå 20 ëßôñá íåñïy ôïõ åíõäñåßïõ.

Áí äåí dáñáôçñPóåôå âåëôßùóç, ÷ñçóéìïdïéPóôå åíåñãü Üíèñáêá óôï ößëôñï ãéá 24 pñåò êáé

ådáíáëÜâåôå ôç èåñádåßá ìåôÜ ádü 7 çìYñåò. Ïîõãïípóôå êáëÜ êáôÜ ôç äéÜñêåéá ôçò èåñádåßáò,

êëåßóôå ôéò ëÜìdåò UV, êáé áöáéñYóôå ôïí åíåñãü Üíèñáêá ádü ôá ößëôñá.

ÌåôÜ ôï ôYëïò ôçò èåñádåßáò óõíéóôïyìå ôç ÷ñPóç åíåñãïy Üíèñáêá óôï ößëôñï.

Sestava: 9-aminoakridinhidroklorid 105 mg, akriflavinklorid 600 mg, ethakridin-laktat 
3375 mg, malahit zeleno-oksalat 79 mg, destilirana voda ad 100 ml.
Hranite dobro zaprto in izven dosega otrok in domaËih ûivali. Shranite pri sobni tem-
peraturi (15 – 25°C) in zaöËitite pred svetlobo. Ne uporabljati pri ûivalih, ki so namenjene
za prehrano.
Ne uporabljajte v povezavi z drugimi zdravilnimi sredstvi.
Pri uporabi sera omnipur se lahko poökodujejo akvarijske rastline z mehkimi listi.
Po preteku roka trajanja ne uporabljajte veË!
Kakovostne proizvode sera lahko nabavite v specializiranih trgovinah, kjer vam bodo tu-
di svetovali.
Zastopnik za SI: HP Hobby Program d.o.o., 2311 HoËe

SI  Navodilo za uporabo
sera omnipur je uËinkovit proti najpogostejöim boleznim okrasnih sladkovodnih ribic.
sera omnipur deluje proti najpogostejöim boleznim okrasnih rib: bakterijske infekcije,
gniloba na plavutih, gliviËna obolenja (Saprolegnia, Achlya), motna koûa (Costia,
Chilodonella), Trichodina, Oodinium, Ërvi na ökrgah in koûi (Dactylogyrus ali Gyrodactylus),
zunanje poökodbe in rane.
Uporaba: Pred uporabo pretresti!
V 20 l akvarijske vode damo 22 kapljic ali 1 ml preparata. 
»e po 7 dneh ne opazite izboljöanja, postopek ponovite po tem, ko ste 24 ur vodo
preËiöËevali z aktivnim ogljem. Med postopkom zdravljenja poskrbite za dobro zraËenje,
izkljuËite UV ûarnice in ne Ëistite z ogljem. 
Po konËanem postopku priporoËamo ËiöËenje z aktivnim ogljem. 

wprowadzeniu chorobotwórczych bakterii.
Sk3ad: 9-aminowy chlorowodorek akrydyny 105 mg, chlorek trypaflawiny 600 mg,
mleczan etaakrydyny 3375 mg, szczawian zieleni malachitowej 79 mg, woda destylowana
dope3nienie do 100 ml.
Trzymaæ w zamkniêciu pod kluczem i z dala od dzieci i zwierz1t. Przechowywaæ w tem-
peraturze pokojowej (15 – 25° C) z dala od œwiat3a. Nie mo¿e byæ stosowany dla zwierz1t
przeznaczonych do konsumpcji dla ludzi.
Nie 31czyæ z innymi lekarstwami.
Leczenie za pomoc1 SERA omnipur mo¿e spowodowaæ uszkodzenie roœlin akwarystycz-
nych z miêkkimi liœæmi.
Nie mo¿e byæ u¿ywany po up3ywie daty wa¿noœci! Wy31cznie dla zwierz1t!
Wysokiej jakoœci produkty firmy SERA i fachowe porady s1 dostêpne w sklepach zoolo-
gicznych i akwarystycznych.

PL  Informacje o zastosowaniu
SERA omnipur • Szerokie spektrum dzia3ania przeciwko najbardziej popularnym
chorobom ryb ozdobnych w akwariach s3odkowodnych.
SERA omnipur zwalcza wiêkszoœæ powszechnie wystêpuj1cych chorób ryb ozdobnych:
infekcje bakteryjne, gnicie p3etw, infekcje grzybowe (Saprolegnia, Achlya), œluzowata
skóra (Costia, Chilodonella), Trichodina, Oodinium, paso¿yty skóry i skrzeli (Dactylogyrus
lub Gyrodactylus), skaleczenia i rany skóry.
Instrukcja stosowania: Wstrz1sn1æ przed u¿yciem!
22 kropli lub 1 ml na ka¿de 20 litrów wody w akwarium.
Je¿eli nie zauwa¿ysz ¿adnych widocznych efektów po 7 dniach, filtruj przez aktywny
wêgiel przez 24 godziny, nastêpnie powtórz kuracjê. Podczas kuracji dobrze napowie-
trzaj wodê, wy31cz lampy UV i nie filtruj przez aktywny wêgiel.
Po skoñczonej kuracji zalecamy filtracjê przez aktywny wêgiel.
Przy wprowadzaniu nowych ryb dodaj jednorazowo normaln1 dawkê by zapobiec

Akvaryuma yeni balık katıldıında, hastalıa neden olabilecek mikropları öldürmek iÁin
normal doz uygulayın.
Bile˛imi: 9-amino acridine hydrochloride 105 mg, acriflavine chloride 600 mg, ethacridine
lactate 3375 mg, malachite green oxalate 79 mg, aqua purificata ad 100 ml.
Çocukların ve ev hayvanlarının ula˛amayacaı bir yerde ve kilitli olarak saklayın. Oda
sıcaklıında (15 – 25 °C) ve karanlıkta muhafaza ediniz. Besin maddesi yapımında kul-
lanılan hayvanlar iÁin kullanılmaz.
Dier ilaÁlarla birlikte kullanmayın.
sera omnipur yumu˛ak yapraklı bitkilere zarar verebilir.
Son kullanma tarihinden sonra kullanılmaz!
Kaliteli sera ürünlerini ve gerekli bilgiyi, uzman maazalardan edinebilirsiniz.

TR  Kullanım bilgileri
sera omnipur • Tatlısu akvaryumlarında en yaygın süs balık hastalıklarına kar˛ı en geni˛
etki.
sera omnipur, en yaygın süs balık hastalıklarının tedavisinde kullanılır. Bunlar; Bakteriyel
enfeksiyonlar, yüzgeÁ Áürümesi, mantar enfeksiyonları (Saprolegnia, Achlya), deri
yapı˛kanları (Costia, Chilodonella), Trichodina, Oodinium, solungaÁ ve deri dikenleri (Dacty-
logyrus yada Gyrodactylus), deri yaralanmaları ve yaralarıdır.
Kullanma talimatı: Kullanmadan önce iyice Áalkalayınız!
22 damla veya 20 litre iÁin 1 ml.
Gözle görülür bir iyile˛me olmadıysa (7 gün sonra), aktif karbonla 24 saat filtreleme yapın
ve tedaviyi tekrarlayın. Tedavi sırasında iyi havalandırma yapın, UV lambalarını kapatın, ak-
tif karbonla filtreleme yapmayın.
Tedaviyi bitirdikten sonra aktif karbonla filtreleme yapmanızı öneririz. 

àêòèâèdîâàííûì óãëåì.

Ïdè çàïóñêå íîâûõ dûá äîáàâüòå îáû÷íóp äîçó ñdåäñòâà äëÿ ïdåäîòâdàùåíèÿ

âíåñåíèÿ áîëåçíåòâîdíûõ ìèêdîáîâ.

ÑÑîîññòòààââ:: 9-àìèíîàêdèäèíãèädîõëîdèä 105 ìã, àêdèôëàâèíõëîdèä 600 ìã, yòàêdèäèí-

ëàêòàò 3375 ìã, ìàëàõèòîâûé çåëåíûé îêñàëàò 79 ìã, äèñòèëëèdîâàííàÿ âîäà íà 100 ìë.

ÕÕddààííèèòòüü  ççààêêddûûòòûûìì,,  ââ  ííååääîîññòòóóïïííîîìì  ääëëÿÿ  ääååòòååéé  èè  ääîîììààøøííèèõõ  ææèèââîîòòííûûõõ  ììååññòòåå..  ÕÕddààííèèòòüü  ïïddèè

êêîîììííààòòííîîéé  òòååììïïååddààòòóóddåå  ((15 – 25° C)),,  ââ  ççààùùèèùùååííííîîìì  îîòò  ññââååòòàà  ììååññòòåå..  ÍÍåå  ïïddèèììååííÿÿòòüü  ääëëÿÿ

ââîîää˚̊  ââ  ññëëóó˜̃ààåå  åååå  ââîîççììîî∫∫ííîîããîî  èèññïïîîëëüüççîî‚‚ààííèèˇ̌  ææèèââîîòòííûûììèè,,  ïïddååääííààççííàà÷÷ååííííûûììèè  ääëëÿÿ

óóïïîîòòddååááëëååííèèÿÿ  ˜̃ååëëîîââååêêîîìì  ââ  ïïèèùùóó..

Íåäîïóñòèìî ïdèìåíåíèå âìåñòå ñ ädóãèìè ëåêàdñòâåííûìè ñdåäñòâàìè.

Ïdè èñïîëüçîâàíèè SERA îîììííèèïïóódd ìîãóò ïîñòdàäàòü àêâàdèóìíûå dàñòåíèÿ ñ ìÿãêèìè

ëèñòüÿìè.

ÍÍåå  èèññïïîîëëüüççîîââààòòüü  ïïîîññëëåå  èèññòòåå÷÷ååííèèÿÿ  ññddîîêêàà  ããîîääííîîññòòèè!!

Êà÷åñòâåííûå òîâàdû SERA, à òàêæå íåîáõîäèìóp èíôîdìàöèp Âû ïîëó÷èòå â

ñïåöèàëèçèdîâàííûõ ìàãàçèíàõ.

GUS ÈÈííññòòddóóêêööèèÿÿ  ïïîî  ïïddèèììååííååííèèpp
SERA îîììííèèïïóódd  (SERA omnipur) ••  ÎÎááëëààääààååòò  ääååééññòòââèèååìì  øøèèddîîêêîîããîî  ññïïååêêòòddàà  ïïddîîòòèèââ

ddààññïïddîîññòòddààííååííííûûõõ  ççààááîîëëååââààííèèéé  ääååêêîîddààòòèèââííûûõõ  ddûûáá,,  îîááèèòòààppùùèèõõ  ââ  ïïddååññííîîââîîääííîîìì

ààêêââààddèèóóììåå..

SERA îîììííèèïïóódd  yôôåêòèâíî áîdåòñÿ ñ dàñïdîñòdàíåííûìè çàáîëåâàíèÿìè

äåêîdàòèâíûõ dûá: áàêòådèàëüíûìè èíôåêöèÿìè, ïëàâíèêîâîé ãíèëüp, ãdèáêîâûìè

çàáîëåâàíèÿìè (Saprolegnia, Achlya), ïîìóòíåíèÿìè êîæè (Costia, Chilodonella), Tricho-
dina, Oodinium, æàáådíûìè è êîæíûìè ÷ådâÿìè (Dactylogyrus èëè Gyrodactylus),
âíåøíèìè ïîâdåæäåíèÿìè è dàíàìè.

ÓÓêêààççààííèèÿÿ  ïïîî  ïïddèèììååííååííèèpp:: ïådåä ïdèìåíåíèåì âçáîëòàòü!

22 êàïëè èëè 1 ìë ñdåäñòâà íà êàæäûå 20 ëèòdîâ àêâàdèóìíîé âîäû.

Åñëè ÷ådåç 7 äíåé íå íàñòóïèò çàìåòíîãî óëó÷øåíèÿ, ïîâòîdèòå êódñ ëå÷åíèÿ ïîñëå

ïdåäâàdèòåëüíîé 24-÷àñîâîé ôèëüòdàöèè âîäû àêòèâèdîâàííûì óãëåì. Âî âdåìÿ

ëå÷åíèÿ ïdîèçâîäèòå äîñòàòî÷íóp àydàöèp âîäû, âûêëp÷èòå óô-ëàìïû, à òàêæå íå

ïdîâîäèòå ôèëüòdàöèp àêòèâèdîâàííûì óãëåì.

Ïîñëå çàâådøåíèÿ êódñà ëå÷åíèÿ ìû dåêîìåíäóåì ïdîâåñòè ôèëüòdàöèp âîäû

P¯i novÈm zástavu jednorázovÏ pouûít normální dávku pro zabránÏní vnesení chorobo-
plodn˝ch zárodk˘.
Sloûení: 9-Aminoacridinhydrochlorid 105 mg, Acriflavinchlorid 600 mg, Ethacridin-Lactat
3375 mg, malachitov˝ oxalát 79 mg, aqua purificata ad 100 ml.
Skladovat pod zámkem a chránit p¯ed dÏtmi a domácími zví¯aty. Skladovat v temnu p¯i
pokojovÈ teplotÏ (15 – 25°C). Nepouûívejte u zví¯at urËen˝ch ke konzumaci.
Nepouûívat v kombinaci s jin˝mi lÈËivy. 
Pouûitím sera omnipur mohou b˝t poökozeny vodní rostliny s mÏkk˝mi listy.
Nepouûívat po uplynutí lh˘ty trvanlivosti!
V˝robky vysokÈ kvality znaËky sera a odbornou radu û·dejte ve vaöem ZOO-obchodÏ 
nebo se obraùte p¯Ìmo na firmu sera CZ.
Distributor: sera CZ s.r.o., Chlístovice 32, 284 01 Kutná Hora

CZ  InformaËní popis
sera omnipur • äirokospektrální lÈËebny p¯ípravek na nejËastÏjöí nemoci okrasn˝ch ryb
ve sladkovodním akváriu.
sera omnipur potlaËuje nejËastÏjöí rybí nemoci: vnit¯ní bakteriální infekce, bakteriální
rozpad ploutví, plísnÏ (Saprolegnia, Achlya), zánÏty k˘ûe (Costia, Chilodonella), koûní
cizopasníky a ûábrohlísty Trichodina, Oodinium, Dactylogyrus nebo Gyrodactylus, dezin-
fikuje vnÏjöí poranÏní.
InformaËnÌ popis: P¯ed pouûitím zat¯epat!
22 kapek nebo 1 ml na 20 l vody v akváriu.
Jestliûe po 7 dnech nenastane ûádnÈ viditelnÈ zlepöení, opakujte lÈËbu po 24-hodinovÈ
filtraci p¯es aktivní uhlí. BÏhem lÈËby zajistÏte dobrÈ vzduchování, vypnÏte UV-C lampy,
nefiltrujte p¯es aktivní uhlí.
Po ukonËení lÈËby doporuËujeme filtraci vody p¯es aktivní uhlí.
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